

省反电信诈骗中心 三年拦截止付群众被骗资金9.1亿余元

电信诈骗,最早于上世纪90年代在我国台湾出现,后逐渐向大陆蔓延。为了与这项犯罪行为开展斗争,我省公安机关率先于2016年成立了全国第一家省级反电信诈骗中心,距今已过去了三年。昨日,省公安厅举办了“反电诈我们在行动”活动,记者从活动中了解到,省反电诈中心成立的三年时间里,有效处置警情9.3万余起,成功拦截止付群众被骗资金9.1亿余元,先后8次集中向2000余名被骗群众返还被骗资金1.4亿余元。

□ 皖公宣 记者 徐越蕾

骗子声称有“补助” 诈骗准大学生万元学费

“你家有一笔6000元的房屋补助要下发了,请你跟滁州财政局联系确认一下,电话是171……”2017年8月25日,滁州市凤阳县大庙镇三河村的小雪(化名)接到一个电话。小雪心想,学费问题这下可以解决了。

然而,当小雪按照“滁州市财政局工作人员”的指示,完成各项步骤后,却收到了转出49850元的转账短信通知。这时,她才意识到自己被骗,于是立刻前往大庙派出所报警。

接警后,安徽省公安厅刑警总队及省反电诈中心

全程指导案件侦破,公安机关组成专案组,通过前期调查及查询银行资金流向,发现受害人被骗资金经过几次转账后最终在福建泉州某地一ATM取款机上分几次被取走。

2017年9月,一个以福建籍犯罪嫌疑人兰某某为主的电信诈骗团伙浮出水面。瞅准时机,警方对该犯罪团伙进行收网。经审讯,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

警方提醒:

为了财产安全,不要轻易泄露个人信息,特别是姓名、身份证号、银行账户资料等信息。不要轻信来历不明的电话和信息。不要接听显示非常规号码的陌生电话,警惕开头是“+”号或“00”的号码。

同时,不要拨打对方提供的电话号码,不要回拨打过来刚接通就挂断的陌生电话;不要给陌生人转账、汇款,不要按照别人提示操作ATM机。一旦被骗,要保存好聊天、转账证据,尽快到公安机关报案。

老人遇电信诈骗 称“涉嫌洗钱”,积蓄差点没了

2017年12月13日中午11点31分,合肥市公安局反电诈中心收到安徽省反电诈中心预警信息“150***0259号码的持卡人疑似正在被犯罪分子诈骗”,值班民警立即拨打该号码提醒劝阻持卡人。但该手机一直在通话中,在多次拨打该号码无果后,值班民警立即请移动公司派驻人员对该号码进行保护性停机,切断诈骗通话。

据了解,受害人袁某某于当天上午接到一个自称公安局的电话,对方称有人用她的身份证办了银行卡,涉嫌洗钱罪。后对方将电话转接至“上海市公安局某某分局”,对方自称是何警官,要求袁某某自证清白,把钱汇到“国家安全账户托管中心”,如果不配合就要抓她,并告诉袁某某上网查看自己在“上海市人民检察院”的拘捕令。

袁某某随即按照对方指令,使用对方给的“账号”登录了假冒的“上海市人民检察院网站”,发现确有自己的拘捕令。惊吓恐惧之余,袁某某便对方言听计从,在家里用电脑准备把30多万元存款打给对方指定的“国家安全账户托管中心”内接受“审查”。后被上门找她的同事王某及时发现阻止,立刻拉她到合肥市公安局杏花派出所报警。

警方提醒:

冒充公检法诈骗中,骗子会利用网络改号软件进行改号,再让受害人打114查询证实,博取受害人信任。警方表示,公检法等部门不会以电话、短信、网络等形式对涉嫌洗钱等案件进行处置和办理。公安局、检察院、法院包括银行也没有所谓的“安全账户”,居民接到此类电话时,要与家人沟通信息,拨打110报警或者到就近的派出所咨询,不要向对方透露任何个人账户信息和盲目汇款。

安徽省福利彩票发行中心

购福彩双色球 赢双重好礼

活动时间: 2019.6.17-8.4
(双色球2019070期—2019090期共21期)

扫码关注活动信息

活动内容:

好礼一: 购双色球复式票, 中奖送彩金! 活动期间, 凡在全省福利彩票销售站点采用且仅限于7个红球+1个蓝球(7+1)、7个红球+2个蓝球(7+2)、8个红球+1个蓝球(8+1)、8个红球+2个蓝球(8+2)复式投注双色球游戏彩票(倍数不限), 且该张彩票中奖, 可扫描该彩票票面二维码, 领取与该张彩票购票金额等值的红包彩金。(本次促销活动兑取红包彩金的时间为7天, 即自彩票开奖次日起, 领取红包有效期7天, 过期视为自动弃奖)

好礼二: 购双色球, 好运得油卡! 活动期间, 每逢周二、周四、周日开奖日9:00-20:10, 扫描“当期”双色球票面二维码进行线上抽奖送油卡(票面金额20元以上含20元), 每个活动日送500张, 每张油卡为100元, 21期双色球共赠送105万元加油卡。抽奖结果即时显现, 如中奖需按照系统提示填写联系方式及寄送地址, 后期由省中心统一寄送。每天每人限扫20张活动彩票。(备: 油卡中奖登记7日内有效, 过期视为自动弃奖)